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 Shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar “Ujësjellës dhe kanalizimi” Ulqin, i jepet pëlqimi në 
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A r s y e t i m 

 

 Bazën juridike për nxjerrjen e këtij vendimi për dhënien e pëlqimit e përmban dispozita e 

nenit 26, paragrafi 1 pika 1 e Ligjit për veprimtaritë komunale (“Fl. zyr. RMZ”, nr. 55/16, 74/16, 

02/18 dhe 40/19) me të cilin në mes tjerash është parashikuar që veprimtaritë komunale kryhen në 

bazë të programit vjetor të kryerjes së veprimtarive komunale, të cilat me propozim të kryesit të 

veprimtarive komunale i nxjerr Kuvendi i njësisë së vetëqeverisjes lokale deri në fund të vitit në 

vijim, për vitin e ardhshëm, ndërsa me nenin 29, paragrafi 7 është parashikuar që realizimi i interesit 

publik bëhet me nxjerrjen e programit vjetor dhe me miratimin e raportit vjetor për kryerjen e 

veprimtarive komunale në pajtim me nenin 26 të këtij ligji, nenit 25 të Vendimit për themelimin e 

Shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar “Ujësjellësi dhe kanalizimi” Ulqin (“Fl. zyr. Mz – dispozitat e 

komunës”, nr. 31/16 dhe 48/18) dhe  nenin 58, paragrafi 1, pika 2 të Statutit të Komunës s Ulqinit 

(“Fl. zyr. MZ – dispozitat e komunës”, nr. 48/19), me të cilin është parashikuar që Kuvendi i 

Komunës nxjerr dispozita dhe akte të tjerë të përgjithshëm dhe që në kryerjen e punëve nga 

kompetencat e veta  përveç Statutit, nxjerr vendime, aktvendime dhe akte të tjerë. 

 

 Bordi i drejtorëve të Shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar “Ujësjellësi dhe kanalizimi” 

Ulqinnë mbledhjen e mbajtur, më 03. 12. 2019 me vendimin nr. 3254 ka miratuar Planin e punës të 

Shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar “Ujësjellësi dhe kanalizimi” Ulqin. 

 

 Duke pasur parasysh që Kuvendi i komunës jep përlqimin në statutet e shërbimeve publike, 

në ndryshimet statutare, rritjen dhe zvogëlimin e kapitalit, në Planin e zhvillimit, Programin e punës 

dhe akteve të tjerë të shërbimeve publike, është konfirmuar propozim vendimi për dhënien e 

pëlqimit në Programin e Shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar “Ujësjellësi dhe kanalizimi” Ulqin.. 

 

 Kështu që me vendimin e propozuar me dispozitën e nenit 1 jepet pëlqimi për Planin e punës 

të Shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar “Ujësjellësi dhe kanalizimi” Ulqin për vitin 2020, nr. 3254, 

të cilin bordi i drejtorëve e ka nxjerr në mbledhjen e mbajtur, më 05. 12. 2019, kurse me dispozitën 

e nenit 2 është parashikuar afati i hyrjes në fuqi të vendimit të propozuar ditën e tetë prej ditës së 

publikimit në “Fletoren zyrtare të Malit të Zi – dispozitat e komunës”. 

 

 Në bazë të asaj sa u tha i propozohet Kuvendit që të nxjerrë Vendimin për dhënien e pëlqimit 

në Planin e punës të Shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar “Ujësjellësi dhe kanalizimi” Ulqin. 

 

Përpunues 

Sekretariati për veprimtari komunale dhe mbrojtje të ambientit 
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PROGRAMI I PUNËS  

PËR  

VITIN 2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

 

 

 

 

 

P Ë R M B A J T J A 

HYRJE 2 

PËRSHKRIMI I SISTEMIT EKZISTUES 4 

ANALIZA E GJENDJES EKZISTUESE 12 

PROGRAMI I PUNËS SIPAS SEKTORËVE 15 

PLANI FINANCIAR I AFARIZIMIT PËR VITIN  2020 28 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

HYRJE 

Ndërmarrja publike „Ujësjellësi e kanalizimi" Ulqin fillon nga puna në vitin 2012 në procesin e ndryshimit 

statusor "Ndërmarrja komunale publike" Ulqin, përmes ndarjes me themelimin e dy ndërmarrjeve publike 

dhe pushimin e ndërmarrjeve të cilat ndahet.  

Si rezultat i kësaj “Ndërmarrja komunale publike” Ulqin është fshirë nga regjistri qendror i Gjykatës 

ekonomike të Malit të Zi, në bazë të Vendimit të Këshillit drejtues të “Ndërmarrjes komunale publike”, nrë 

792/1 të datës 21. 03. 2011 dhe Vendimit të Kuvendit të komunës së Ulqinit të datës 31. 10. 2011, të botuar 

në Fletoren zyrtare të Malit të Zi, dispozitat e komunës, nr. 6 të datës 21. 02. 2012. 

Më 21. 03. 2012 në pajtim me Ligjin për shoqëritë ekonomike, si trashëgues ligjorë të "Ndërmarrja 

komunale publike" Ulqin, në Regjistrin qendror të Gjykatës ekonomike të Malit të Zi, janë regjistruar dy 

ndërmarrje të reja publike, si: 

- Ndërmarrja publike “Ujësjellësi dhe kanalizimi” – Ulqin, me seli në rr. Nëna Terezë pn, Ulqin dhe numrin 

e regjistrimit 8-0024464 dhe 

- Ndërmarrja publike “Veprimtaritë komunale” – Ulqin, me seli në rr. Nëna Terezë pn, Ulqin dhe numrin e 

regjistrimit 8-0024479. 

Themelues i dy ndërmarrjeve të reja publike është Komuna e Ulqinit me pjesëmarrje 100 %.  

 Ndërmarrja publike “Ujësjellësi e kanalizimi” – Ulqin (UEK), ka shenjat e mëposhtme të regjistrimit: 

Numri amzë: 02877449 

PIB: 02877449 

TVSH numër: 82/31-01330-0 

Shifra e veprimtarisë 3600 Grumbullimi, pastrimi dhe distribuimi i ujit. 

Organi administrues i UEK-ut Ulqini është Këshilli drejtues, kurse organ udhëheqës është drejtori. Bordi i 

drejtorëve ka pesë anëtarë. Kryetarin dhe anëtarët e bordit i emëron Themeluesi për një periudhë prej katër 

vitesh. Drejtorin e ndërmarrjes si një organ udhëheqës e emëron dhe shkarkon Bordi i drejtorëve të UEK-ut. 

Pajtueshmërinë për emërimin e tij e jep themeluesi. Mandati i drejtorit zgjatën katër vjet. 

Kryerja cilësore e punëve për të cilat UEK është regjistruar është në lidhje direkte me ndërtimin dhe pajisjen 

teknike të sistemeve të ujësjellësit dhe kanalizimit, sasitë e disponueshme të ujit, pajimin teknik, strukturën 

kuadrovike, trajnimin dhe organizimin e Ndërmarrjes publike, të cilës i janë dhënë në administrim dhe 

mirëmbajtje sistemet e përmendura. 

UEK Ulqini furnizon me ujë dhe trajton ujërat e zeza në hapësirën e Komunës së Ulqinit, ku janë ekzekutuar 

instalimet e ujësjellësit publik, e ato janë zonat e Ulqinit, Plazhit të madh, Adë, një pjesë e zonave rurale dhe 

zona e Anës së Malit. Në vitet e kaluara UEK Ulqin ka investuar angazhime të mëdha në rritjen e cilësisë së 

prodhimeve dhe shërbimeve. 
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 PËRSHKRIMI I SISTEMIT EKZISTUES  
Objektet dhe instalimet e sistemeve të ujësjellësit 

Në territorin e Ulqinit ekzistojnë tre sisteme të ujësjellësit: 

- Sistemi i ujësjellësit “Ulqini” 

- Sistemi i ujësjellësit “Krytha” 

- Sistemi i ujësjellësit “Vlladimiri” 

Sistemi i ujësjellësit “Ulqini” 

Ky sistem furnizimi me ujë siguron furnizimin me ujë të zonës urbane, vendbanimet turistike dhe një 

pjesë të zonës rurale. Uji është abstraktuar nga disa burime, përkatësisht: Salç, Milla l; Milla II, Kalimani 

I, Kalimani II, Këllezna, Gaçi dhe Lisna Bore. 

Sistemin e ujësjellësit për sa i përket pasurive të patundshme e përbëjnë: 

- Objektet ujëmbledhëse, 

- Dhomat ndarëse, 

- Pajisjet e stacioneve pompuese dhe TS, 

- Rezervuaret. 

- Tubacionet. 

Ujëmbledhësit e tjerë janë vendet në të cilët mblidhet uji. Në burimet: Salç, Milla I, Milla II, Kalimani I, 

Kalimani II uji mblidhet me ujëmbledhës, ndërsa nga burimet: Gaç, Këllezën dhe Lisën Bore uji shfrytëzohet me 

nxjerrjen nga puset të ujit. 

a) Ujëmbledhësi Salç 

Ujëmbledhësin e përbëjnë rrëmihja e thellë 5 m, një mur me gjatësi 8 m dhe bazeni ujëmbledhës 33 m³. 

Muri është prej guri, i veshur me beton i trashë 40 cm. Nënseksioni i kullimit është 1,2 x 2,1 m prej beton 

armesë. Baseni ujëmbledhës është prej betonit pa armaturë muret dhe pjesa e poshtme janë të trasha 30 

cm. Pllaka mbuluese është me betonarme. Ujëmledhësi është ndërtuar në vitin 1933 dhe është rinovuar në 

1958. 

 b) Ujëmbledhësi Milla I 

Ndodhet në Millë. Ndërtesa e ujëmbledhësit është e gjatë 30 m.  Gjerësia e vëllimit ësht lm, thellësia 

1.5 m. Muret dhe fundi janë prej betoni të trasha 30 cm. Dhoma ujëmbledhëse është me përmasa 2.0x2.0x 

2.35 m. Trashësia e pjesës së poshtme është 20 cm, muret 25 cm, dhe pllaka e mbulesës janë 15 cm. 

Ndërtimi është bërë prej betoni të pa përforcuar përveç pllakës mbuluese e cila është prej betoni AB. Dhoma 

mbyllëse është 2.5x2.0 m e gjatë dhe 2,45 m e thellë. Mbi dhomën mbyllëse është kapanxha. Vëllimi i 

përgjithshëm i dhomës është 22 m³. Shtëpiza e klorimit është ndërtuar me një pjesë mbi volumin e dhomës. 

Shtëpiza ka sipërfaqe rreth 2 m² dhe është e lartë 2.62 m. Ka dy hapësira. Ndërtimi është muraturë me 

kolona AB dhe rrathë. Ujëmbledhësi ësht ndërtuar në vitin 1977. 

c) Ujëmbledhësi Milla II 

Ndodhet sipër ujëmbledhësit Milla l. Ndërtesën e ujëmbledhësit e përbëjnë muri i ndërtesës me  

gjatësi rreth 7 m, 4 m i lartë, dhe një mur prej betoni të pa armuar 30 cm i trasha. Objekt i dhomës së 

grumbullimit dhe dhomës së mbylljes është me përmasa (l,6 x 3, lm) dhe 1.80 m i thellë. Muret dhe fundi 



 

janë  të trasha 20 cm, dhe një pllakë mbulesë me trashësi AB 15 cm. Vëllimi i përgjithshëm është 5.5 m³. 

Objekti është ndërtuar në vitin 1980. 

d) Ujëmbledhësi Kalimani I 

Gjendet në fshatin Kaliman në një lartësi mbidetare 295 m. Nërtesën e ujëmbledhësit e përbëjnë një  

hendek i gjatë 25 m, i gjerë 1,40 m, i thellë 3,65 m. Hendeku është i veshur me mure betoni me trashësi 20 

cm. Dhoma mbledhëse në themel i ka përmasat (4,60 x 3,00 m) dhe një lartësi 3,2 m. Muret dhe dyshemeja 

janë punuar me beton me trashësi prej 30 cm, kurse pllaka mbuluese ka trashësi 15 cm. Vëllimi i 

përgjithshëm i dhomës dhe mbyllësit është 45 m³. Është ndërtuar në vitin 1980. 

 

dh) Ujëmbledhësi Kalimani II 

Larg nga ujëmbledhësi Kalimani I është 680 m, në një lartësi mbidetare 415 mlm. Kanali ujëmbledhës 

është i gjatë 9,00 m, i gjerë 1,5 m dhe i thellë 3,65 m. Dhoma me mbyllës janë me përmasa dhe konstruksion 

si tek Kalimani I. Ujëmbledhësi është ndërtuar në vitin 1980. 

e) Ujënxjerrësi Gaç 

Në ujënxerrësin Gaç uji nxirret përmes pusit me një seksion 2.50/2.5 m dhe thellësi 25 m. Muret e  

pusit janë prej betonit me trashësi 40 cm. Objekti është ndërtuar në vitin 1963. 

  ë) Ujënxjerrësi Këllezën 

Në ujënxerrësin Gaç uji nxirret përmes pusit me një seksion 3.00/2.00 m dhe thellësi 8 m. Muret e  

pusit janë prej betonit me trashësi 40 cm. Pjesa e sipërme e mureve me larësi 1,50 m është me betonarme. 

Objekti është ndërtuar në vitin 1970. 

f) Ujënxjerrësi Lisën Bore 

Nxjerrja e ujit bëhet përmes 12 puseve. Dhjetë puse: BNI, BN3, BN4, BN5, BN6, BN7, BN8, BN9, 

BN10, BN11 i përksin sistemit të ujësjellësit Ulqin, kurse dy BN2 dhe BN12 shfrytëzohen për furnizimin me 

ujë të Vlladimirit. Puset BN1 deri te BN7 janë me tuba çeliku 0450 mm, me thellësi mesatare 35 m, e janë 

ndërtuar në vitin 1984. Puset BN – deri BN 12 janë ndërtuar në periudhën 2003 deri 2004. Këto puse janë 

prej tubave 0400 mm dhe me thellësi mesatare 45 m. Përjashtim bënë pusi BN 12 i cili është i thellë 28 m. 

 

 Dhomat ndarëse 

a) Dhomat ndarëse Salçi I dhe Salçi II 

Dhoma ndarëse Salçi I gjendet afër ujëmbledhësit. Objekti është i rrëmihur me përmasa 3.30 x 1.20  

M me lartësi 1.85 m. Muret dhe dyshemeja janë prej betonit me trashësi 40 cm, kurse pullazi është në formë 

harku. Vëllimi i dhomësësrë cca 7,00 m³. 

Dhoma ndarëse Salçi II gjendet më poshtë se DHN Salçi I. . Objekti është i rrëmihur me përmasa 2.00  

x 2.00 x 1,20 m, përkatësisht me vëllim rreth 6 m³, kurse e mbullon pllaka nga betonarmeja. Objekti është 

ndërtuar në vitin 1960. 

 b) Dhoma ndarëse Millë 

 Dhoma ndarëse gjendet në lidhjen e tubacionit nga burimin Millë dhe Kaliman. Objekti me pjesën 

më të madhe është i rrëmihur dhe përmasa 9,10 x 3,40 m, lrtësi 1,80 m deri në 2,65 m. Konstruksioni është 

me betonarme. Muret kanë një trashësi prej 20 cm, një pjesë 15 cm, ndërsa pllaka mbuluese me trashësi 12 
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cm. Ndarjet në dhomë janë të trasha 10 cm, kurse lartësia 1,40 m. Vëllimi i përgjithshëm i dhomës është 

rreth 48 m³. Objekti ështëndërtuar në vitin 1980. 

c) Dhoma ndarëse Shkallmushkë 

Gjendet në lidhjen e tubacionit i cili shkon prej PK Millë dhe tubacionit të ujënxjerrësit Këllezna.  

Dhoma është me vëllim njëpjesësh me vëllim 5,00 m³. Konstruksioni është prej betonarmesë. Objekti është 

ndërtuar në vitin 1980. 

 ç) Dhoma ndarëse Fraskanjel 

 Objekti ndodhet në kodrën e Fraskanjelit. Dhoma është objekt mbitokësor me përmasa 2,5 x 2,5 x 

3,0 m. Muret dhe dyshemeja (fundi) janë prej betonarmesë me trashësi 20 cm, kurse pllaka mbuluese 15 cm. 

Vëllimi i rezervuarit është 12 m³. Objekti është ndërtuar në vitin 1984. 

 d) Dhoma ndarëse Gaç 

 Objekti në një pjesë është i rrëmihur. Dhoma është me vëllim njëpjesësh me vëllim 90 m³. Muret 

dhe dyshemeja (fundi) janë prej betonit me trashësi 20 cm, kurse pllaka mbuluese 15 cm. Objekti është 

ndërtuar në vitin 1963. 

 Objektet e stacioneve pompuese dhe trafostacioni 

 Në këto objekte bëjnë pjesë: stacionet pompuese të ndërtuara mbu puse ujënxjerrëse (janë 8 sosh) 

dhe impiante pompuese në zonën e qytetit të Ulqinit. 

 a)  Stacionet pompuese mbi puse në burimet e Lisnës e Bore dhe TS 

 Stacionet e pompimit, dmth shtëpitë e puseve janë objekte identike të ndërtuara sipër puseve BNl, 

BN3, BN4, BN5, BN6. Objektet janë përdhese prej 12.5 m2 dhe një lartësi të dobishme prej 2.80 m. Muret 

janë prej betoni dhe blloqeve. Pllaka e çatisë është e sheshtë e bërë prej betoni të armuar. Dyshemeja është 

prej betoni, dera është prej metali. 

Shtëpiza e pusit në pusin BN7, përveç shtëpisë me të njëjtat dimensione, ka një hapësirë klorifikimi 

prej 6.60 m2, përkatësisht sipërfaqja e përgjithshme e këtij objekti është 19.00 m2. Për nevojat e pompave 

është ndërtuaar edhe trafostacioni. Ndërtesa është i tipit montazh prej betonit me sipërfaqe 21m2. 

Ndërtesat janë ndërtuar në vititn 1984. Stacionet e pompimit të puseve BN7 deri BNll kanë dy nivele: 

bodrum dhe kati përdhes. Sipërfaqja e përgjithshme është 22.54 m2 Stacioni i pompimit sipër pusit BN12 

është i njëjtë me atë të BNl. Stacionet e pompimit BN10 dhe BN11 u ndërtuan në vitin 2003 dhe pjesa tjetër 

në vitin 2004. 

b) Stacionet pompuese Këllezën, aeratori dhe TS 

 Objekti ndodhet mbi ujënxherrësit të pusit në Këllezën. Në platonë e rrethuar krahas objektit të 

stacionit pompues gjendet edhe ndërtesa e aeratorit dhe trafostacionit. 

 Ndërtesa e stacionit pompues është objekt përdhes me sipërfaqe cca 70 m² dhe me lartësi të pullazit 

3,00 m. Në këtë objekt janë këto përmbajtje: salla e makinerisë, impiantet komunale, seksioni për klorifikim 

dhe hapësirat sanitare.  

Ndërtesa e aerotorit është objekt me katshmëri P+1 me sipërfaqe 192 m². Pjesa përdhese ka lartësi 

2,5 m, kurse kati 4,70 m. Konstruksioni prej bartësve prej çeliku (kolonat dhe bartësit e pullazit). Mbi katin 

përdhes është pllakë betoni. Mbulesa e pullazit është prej asbesti. Muret janë me blloqe. 

 Trafostacioni ndodhet në objekt e tipit “Kullë”, ka dy nivele përdhesi 2,6 m, kurse kati me lartësi 3,80 



 

m. Sipërfaqja e përgjithshme e objektit është cca 15 m². 

c) Stacioni pompues Gaç dhe TS 

Në platonë ku janë pusat ujënxjerrës nga burimi Gaç gjenden këto objekte: 

- Objekti i stacionit pompues 

- Objekti i TS 

Objekti i stacionit pompues është ndërtuar mbi pus. Është përdhese dhe e përbëjnë sipërfaqja e pjesës  

së lartë cca 40 ² dhe latrësia prej 4.00 deri 5,00 m dhe pjesa e ulët me sipërfaqe cca 23 m² lartësi 2,5 m. 

Konstruksioni e pjesëssë lartë është me mure masive me mbushje betoni, pullazi është i rafshtë prej 

betonarmesë. Objekti është ndërtuar në vitin 1963. 

 Ndërtesa e stacionit pompues Qyteti 

Objekti është në zonën e qytetit të Ulqinit. Ndodhet në një lartësi prej 50 m mbi nivelin e detit.  

Ndërtesa përdhese ka dimensione 12.85x8.85 m. Aty ndodhen: salla e makinerive me sipërfaqe prej 35 m², 

impiant komandues 12.5 m2, punëtori 26,40 m2 dhe rezervuar 65 m3. Lartësia e ndërtesës është 3.3 m. 

Rezervuari është i rrëmihur pjesërisht, strukturat e betonit të armuar me trashësi 30 cm. Pjesa tjetër është 

bërë nga blloqe, me rripa dhe kolona AB. Ndërtesa është ndërtuar në 1977. 

 Rezervuari Mali i bardhë 

 Rezervuari ndodhet në një lartësi prej 150 m mbi nivelin e detit. Vëllimi i rezervuarit është 2000 m³. 

Ndërtimi është prej betonarmesë, muret janë të trasha 20 cm, dhe harku është i trashë 15 cm. Muret 

ndarëse në rezervuar janë gjithashtu prej betoni të përforcuar 20 cm të trashë dhe 4.00m të lartë. Dhoma 

mbyllëse është në bazë 3,20 x 3,80 m dhe e lartë 6,10 m. Ndërtesa është ndërtuar në 1958. 

 Tubacionet 

Tubacionet e sistemit të ujësjellësit të Ulqinit përbëhen nga: tubacioni i furnizimit parësor dhe rrjeti 

shpërndarës sekondar dhe kyçjet. Gjatësia totale e të gjitha tubacioneve të sistemit të furnizimit me ujë 

është 165.678 m. Ishtë bërë nga materiale të ndryshme: çimento azbesti, çeliku, çeliku i galvanizuar, gize dhe 

plastike. 

a) Tubacioni kryesor i furnizimit 

Tubacioni kryesor transporton ujin nga vëllimet dhe stacioneve pompuese në rezervuarët në Mal të 

bardhë, stacioni i pompimit në pjesën e qytetit të Ulqinit ose në rrjetin sekondar. 

Përfaqësimi sipas llojit të materialit nga të cilët janë ndërtuar tubacionet parësore jaanë si vijon: AC 

71,23%, Ç23,16%, PE4% Duke shikuar sipas kapacitetitit, përkatësisht diametrit të tubave përfaqësimi është 

si vijon: 0250- 45,14%, 0450- 19,44%, 0600-19%. Tubacioni parësor është ndërtuar në periudhën prej vitit 

1958 deri në vitin 2004. 

 b) Rrjeti i shpërndarjes dhe lidhjet 

Rrjeti i shpërndarjes përbëhet nga rrjete të zonave urbane dhe periferike, vendbanime turistike dhe 

zona rurale që furnizohen nga sistemi i furnizimit me ujë të Ulqinit. Tubacionet janë bërë nga materiale dhe 

kapacitete të ndryshme (nga 1/2 "deri në 0450). Lidhjet nga rrjetet e shpërndarjes me konsumatorët janë 

bërë kryesisht nga tuba çeliku ose plastike 

 

Sistemi i ujësjellësit Vlladimir 

Ujësjellësi siguron furnizimin me ujë të Vlladimirit dhe fshatrave përrreth. Uji merret nga dy burime: 
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me një pus nga burimi në Lesen e Bore dhe nga burimi i Brajshës. 

Sistemin e ujësjellësit e përbëjnë: 

- Objekti i pusit ujënxjerrës BN2 në Lisën e Bore, 

- Dhoma e ndërprerjes në Brajshë dhe 

- Tubacioni. 

a) Ujënxjerrësi Lisën e Bore 

Uji nxirret me puset BN2 dhe BN12. Puset janë karakteristika të cilat tashmë janë dhënë te 

përpunimi i  

këtij burimi për sistemin e ujësjellësit të Ulqinit. 

 Mbi puse janë ndërtuar shtëpizat në të cilat janë stacionet pompuese dhe stacioni i klorifikimit. 

Përmasat e objekteve janë 6,76 x 5,20 m. Struktura e mureve është me blloqe dhe rrethore horizontale. 

 Sipërfaqja e përdorshme e objektit mbi pusin BN2 është rreth 27 m², në të cilën janë organizuar dy 

hapësira me hyrje të posaçme. Sipërfaqja e përdorshme e objektit mbi pusin BN12 është rreth 12,50 m². 

Objektet janë ndërtuar në vitin 1984. 

  b) Ujëmbledhësi në Brajshë 

 Burimi ndodhet në fshatin me të njëjtin emër në një lartësi prej 182 m mbi nivelin e detit. Dhoma e 

grumbullimit me qepen me vëllim përafërsisht 27 m³. Muret dhe pjesa e poshtme janë prej betoni të trasha 

30 cm, ndërsa pllaka e mbulesës është me betonarme 15 cm të trasha. Objekti është ndërtuar në 1984. 

 Tubacioni  

 Tubacionet e furnizimit nga burimi deri në Vladimir janë gjithashtu shpërndarës, sepse ato janë të 

lidhur konsumatorët nga fshatrat anësorë. Gjatësia totale e tubacionit është 20,116 m. Pjesa më e madhe e 

tubacionit përbëhet nga tuba të betonit të azbestit dhe pjesa tjetër janë tuba të galvanizuar prej çeliku. 

Tubacioni u ndërtua nga viti 1984 deri në vitin 1988. Në tubacionin u ndërtuan gjithsej 42 pusetae (valvola 

ajri, kullime, pikënyje). 

 Sistemi i ujësjellësit në Krythë 

 Sistemi i ujësjellësit në Krythë është i një rëndësie lokale, dmth siguron ujin për territorin e fshatit 

me të njëjtin emër. 

 Ebjektet e ujësjellësit janë: 

- Objekti i ujëmbledhësit 

- Tubacioni. 

Objekti përfshijnë një ndërtesë ujëmbledhëse dhe një rezervuar grumbullimi. Struktura  

ujëmbledhëse përbëhet nga një llogore 7.50 m e gjatë dhe 1.00 m e gjerë. Muret janë prej betoni 25 cm të 

trasha. Rezervuari ujëmbledhës është ndërtuat pranë kanalit. Dimensioni në bazë është 4,5x5,5m dhe 

thellësia 3,20m. Pranë rezervuarit është një mbyllëse me madhësi 2.3xl, 7.3.45 m. Muret dhe fundi i 

rezervuarit janë të trasha 25 cm, dhe pllaka e mbulesës është e trashë 15 cm. Vëllimi i mbyllëses është 68 

m³. Tubacioni ka një gjatësi totale prej rreth 2519 m, nga të cilat 1400 m është bërë nga tuba të gizës 0125, 

dhe pjesa tjetër janë tuba PEVG 075 

Objektet e instalimit hidroteknik të kanalizimit 

A) Kanalizimi i fekaljeve 

Kanalizimi fekal përbëhet prej dy sistemeve: 



 

- Sistemi i kanalizimit Ulqini – qyteti 

- Sistemi i kanalizimit Ulqini – Plazhi i madh  

A.1) Objektet e sistemeve kanalizuese 

 a) Stacioni pompues Ranë 

Objekti është një bazë rrethore me një diametër prej 4.10 m dhe lartësi 6.80 m. Muret dhe fundi janë 

me betonarme 30 mm të trasha. Në një lartësi prej 4,70 m nga kuota e fundit është ekzekutuar pllaka për 

mbajtjen e pompës. Kjo dhe pllaka e mbulesës janë bërë prej betonarmesë 20 cm të trasha. Pjesa e poshtme 

e stacionit të pompimit, kur është prej betoni të armuar. Muret janë të larta 2.2 m. Struktura është prej 

betoni të armuar. Ndërtesa ka një vëllim prej V = 90 m³. Objekti është ndërtuar në vitin 1988. 

b) Objekti i pajisjeve për pastrim në Pinjesh 

Objekti ka sipërfaqe cca 60 m², kati përdhes. Lartësia e ndërtesës është 3.3 m. Në objekt është vendosur 

rrjeti i trashë dhe i hollë. Në mes të ndërtesës është një kanal 2.5 m i gjerë dhe 60 cm i thellë. Struktura e 

ndërtesës është bërë nga blloqe me qarqe AB dhe një pllakë e sheshtë prej betoni. Muret janë suvatuar dhe 

ngjyrosur. Konstruksioni i dyshemesë është bërë me beton të armuar. Dritaret dhe dyert janë prej metali. 

Objekti është ndërtuar në vitin 1988. 

 Objekti i pajisjeve për pastrim – Gjerana 

Ndërtesa është në formë trapezoidale, me një sipërfaqe prej afro 74 m², me një lartësi që shkon nga 

2.64-3.29 m. Në mes të ndërtesës është një kanal për një rrjet të trashë dhe të imët. Thellësia e kanalit është 

70 cm, dhe gjerësia 2,6 m. Konstrukti i ndërtesës përbëhet nga mure betoni 20 cm të trasha, struktura e 

kulmit është një pllakë AB. Ndërtesa është pjesërisht i rrëmihur në tokë. Objekti është ndërtuar në vitin 

1991. 

c) Objekti i stacionit të pompimit në Gjerana 

Objekti është i llojit të pusit, me madhësi 5.5x6.40 m në bazë. Muret janë prej betoni të armuar  

30 cm të trasha. Thellësia e pusit është 4.70 m. Pllaka mbulesë është prej betoni të armuar 20 cm e trasha. 

Vëllimi i objektit është V = 134 m³. Është ndërtuar në vitin 1991. 

 Tubacioni i kanalizimit të fekaleve 

Tubacioni i kanalizimeve fekale përbëhet nga: rrjeti parësor i kanalizimeve (kolektorët), rrjeti 

sekondar i kanalizimeve dhe daljet nëndetëse. 

Rrjeti parësor dhe dytësor u ndërtuan në periudhën nga viti 1960 deri në 2005. Ato janë ndërtuar 

nga materiale të ndryshme: çimento asbest, beton, qeramikë dhe PVC. Gjatësia totale e rrjetit fekal është 

36077 m. 

Janë ndërtuar dy shkarkime nën det: 

- Shkarkimi nën Hotelin "Galeb", tubat janë PEHD035O / 3,14, me gjatësi 1500m, 

- Shkarkimi në Plazhin e madh, tubat janë PEHD 0450 / 26.7 me gjatësi 1165m. 

Shkarkimet nëndetëse janë bërë në vitin 1985 

 Tubacioni i kanalizimeve atmosferike 

Kanalizimet atmosferike u ndërtuan nga viti 1960 deri në 1989. Tubacioni është bërë nga materiale 

të ndryshme. Kanalet prej betoni dhe murature janë pjesë e kanalizimeve atmosferike. Gjatësia totale e 

kanalit është 7603 m. 
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ANALIZA E GJENDJES EKZISTUESE 

Analiza e situatës tregon gjendjen reale ekzistuese të UEK-ve, mbi bazën e të cilave mund të 

përcaktohen qëllimet dhe të merren vendime të drejta dhe në kohë, lidhur me përmirësimin e situatës 

aktuale. 

Përmes analizës SWOT, janë përcaktuar anët e mira dhe perspektivat në afarizimin e UEK-ut - por 

edhe dobësitë dhe rreziqet që mbart ky biznes. 

ANËT E FORTA 

Uji është i nevojshëm nga të gjithë dhe UEK është i vetmi subjekt ekonomik përgjegjës për 

furnizimin me ujë dhe largimin e ujërave të zeza në komunën e Ulqinit;  

Burimet e veta të ujit; 

Struktura e kënaqshme arsimore e punonjësve dhe angazhimi i stafit të UEK-ut për të realizuar 

punën e tyre në mënyrë efektive; 

Riparimet në kohë të infrastrukturës së ujësjellësit dhe kanalizimeve, duke parandaluar kështu 

shkatërrimin e infrastrukturës dhe rrjeteve të mirëmbajtura në nivelin operacional; 

  Afarizimin e mbështesin nga disa institucione: Vodacom si konsulent, KfW Bank dhe Qeveria 

gjermane, e cila është e gatshme të mbështesë UEK-un me një kredi të moderuar për investime 

ANËT E DOBËTA 

Rrjeti i shpërndarjes është shumë i vjetër dhe duhet të rindërtohet; 

Humbje të mëdha në rrjetin e ujësjellësit; 

Lexim i vështirë i matësve të ujit tek konsumatorë të caktuar për shkak të paarritshmërisë. 

Pajimi i keq - mungesa e pajisjeve; 

Humbjet financiare; 

Të ardhura relativisht të ulëta dhe vështirësi në pagesë; 

Ulje e ndjeshme e ujit të furnizuar për konsumatorët më të mëdhenj në kategorinë e ekonomisë; 

Vartësia financiare nga suksesi i sezonit turistik; 

Kontrata e pafavorshme me Ujësjellësit Rajonal.   

MUNDËSITË  

 Rritja e numrit të konsumatorëve; 

Rritje të sasisë së ujit të faturuar dhe pagesës së kërkesave; 

Mbështetje nga ministritë përkatëse të Qeverisë së Malit të Zi, Qeverisë gjermane përmes Bankës KFW 

për përmirësimin e mjedisit në Komunën e Ulqinit dhe mundësinë e investimit në sistemin e furnizimit 

me ujë dhe trajtimit të ujërave të zeza. 

 KËRCËNIMET 

Situatë e vështirë ekonomike që prek aftësinë paguese të konsumatorit, rritjen e problemeve sociale 

dhe papunësinë; 

Kostoja e lartë e Ujësjellësit Rajonal, që reflektohen në rezultatin financiar të afarizimit të UEK-ut; 

Reduktuar fuqinë blerëse të institucioneve buxhetore; 

Mjedisi ekonomik i paqëndrueshëm ekonomik dhe financiar. 

STRUKTURA ORGANIZATIVE 

  Që nga 31 tetori 2019, në Ndërmarrjen Publike "Ujësjellëse dhe Kanalizime" Ulqin janë të punësuar 



 

124 punëtorë. 

Struktura e kualifikimit të punonjësve është dhënë në tabelën vijuese: 

 

Organizimi i UEK – ut është i rregulluar me Rregulloren për organizimin dhe sistematizimin e 

brendshëm të vendeve të punës. 

Strukturën organizative e përbëjnë: 

1. Sektori i Ujësjellës Kanalizimeve 

2. Sektori për çështje ekonomike, financiare dhe juridike. 

1. Në sektorin Ujësjellës dhe kanalizime kryhen punët dhe detyrat mirëmbajtjes permanente në rregull 

dhe  

në funksion të impianteve  sistemeve të ujësjellësit dhe kanalizimit. Këtë sektor e përbëjnë tre shërbime: 

1.1. Shërbimi për ujësjellës 

1.2. Shërbimi për kanalizim 

1.3. Shërbimi për zhvillim 

2. Në sektorin e çështjeve ekonomike, financiare dhe juridike, kryhen punë financiare dhe të 

kontabilitetit, punë në plan dhe analiza, punë komerciale, punë juridike, punë në fushën e marrëdhënieve të 

punës dhe mbrojtjes në punë. Ky sektor përbëhet nga tre shërbime:  

1.1. Shërbimi i çështje Financiare 

1.2. Shërbimi për çështje komerciale 

2.3 Shërbimi i çështjeve të Përgjithshme dhe Ligjore 

2.4 Shërbimi i Mbrojtjes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nr. Përgatitja profesionale Numri i punëtorëve 

1. PSSH 19 

2. SHL 7 

3. KL 1 

4. PMSH 35 

5. KV 38 

6. PK 24 
 

TOTALI 124 
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PROGRAMI I PUNËS SIPAS SEKTORËVE 

SEKTORI PËR UJËSJELLËS E KANALIZIME 

SHËRBIMI I UJËSJELLËSIT 

1. Rindërtimi - zëvendësimi i tubacioneve PE 090 dhe 0110, si dhe tubacioneve të profileve më të vogla 

të polietilenit në ujëmatës, për të gjithë Kalanë-Ulqin, me qëllim të zvogëlimit të humbjeve të rrjetit, 

tubacioneve të shkatërruara dhe furnizimit të rregullt dhe të cilësisë për konsumatorët e Stari Grad. 

Investitori është Qeveria e Malit të Zi. 

2. Rindërtimi i tubacionit të vjetëruar prej gize 090 në vendbanimin Bratica me lidhjen e të gjithë 

konsumatorëve me tubave kryesor të instaluar tashmë PE09O, me qëllim të zvogëlimit të humbjeve në 

profilin e vjetër prej gize 090, i cili në disa vende është i futur në dhe 2.5m, me qëllim të furnizimit më 

cilësorë për konsumatorët e vendbanimit Braticë dhe të zvogëlimit të humjeve në rrjet, për 

mirëmbajtjen më të lehtë të tubacionit dhe të komplet rrjetit të ujësjellësit. 

Investitor është N.P. “Ujësjellësi e kanalizimi” Ulqin së bashku me banorët vendas të Braticës.  

Vlera e kaalkuluar e punimeve është përafërsisht 60.000,00 €. 

3. Rindërtimi i dy tubacioneve të profilit të galvanizuar 02 "dhe 02.5", zëvendësim me një tubacion të ri PE 

090 për zgjidhjen në Plazhin e madh afër Port Milena deri në Skelë në Plazhin e madh, me rilidhjen e 

të gjithë konsumatorëve me qqëllim të furnizimit më cilësor dhe të rregullt dhe zvogëlimit të humbjeve 

në rrjet. Vlera e vlerësuar është afërsisht 20,000.00 dhe investitor është Komuna e Ulqinit. 

4. Punime të rregullta në riparimin e prishjeve si në tubacionet kryesore, si dhe në rrjetin sekondar, me 

qëllim të zvogëlimit të humbjeve dhe furnizimit të rregullt të konsumatorët e qytetit të Ulqinit me 

vendbanime periferike dhe fshatra. Sipas prishjeve në vitet e mëparshme dhe sipas parashikimit në 

vitin 2020, prishjet në rrjetet kryesore dhe sekondare vlerësohen të jenë rreth 650 deri 700 

proporcionalisht për muaj, në varësi të konsumit, kushteve të motit dhe ndikimit të vendasve në 

infrastrukturën ujore (prishjet e shkaktuara veprimet e pandërgjegjshme të qytetarëve). 

 Në vitin 2020 është planifikuar të vendosen tubacionet 090 dhe profile më të vogla në vendbanimin 

Fusha e Ulqinit për të furnizuar konsumatorët e rinj, si dhe të planifikohen tubacione të reja për 

ndërtimin e ardhshëm të infrastrukturës së ujësjellësit në vendbanimin Fusha e Ulqinit. 

Vlera e vlerësuar e punimeve është afërsisht 70,000.00 € dhe investitori është NP "Ujësjellësi e 

kanalizimi" Ulqin. 

5. Monitorimi i ndërtimit të një rrjeti të ri të kanalizimeve për 4 vendbanime të reja, d.m.th. Totosh, Mali i 

bardhë, Kodra dhe Braticë, të gjitha me qëllim furnizimin e rregullt të konsumatorëve të 

vendbanimeve të përmendura. Për shkak të gërmimeve dhe shtrimit të tubacionit të kanalizimit, shpesh 

do të vijë deri te dëmtimi i infrastruktura e ujësjellësit dhe kanalizimeve dhe do të jetë e nevojshme që 

ato të riparohen menjëherë për shkak të nevojave të konsumatorëve në vendbanimet e përmendura. 

Meqenëse punimet do të kryhen në pjesën urbane dhe të dendur me popullsi të Komunës së Ulqinit, 

dhe infrastruktura është e vjetër disa dekada, nuk është e mundur të parashikohet numri dhe sasia e 

defekteve. 

 



 

• Stacioni i pompimit Gaç - Riparimi i pajisjeve hidro makinave, galvanizimi i motorëve elektrikë N 55 kw, 

zëvendësimi i shtytësve të pompave zhytëse, zëvendësimi i injektorëve të klorit, kalibrimi i njehsorit 

elektromagnetik, pastrimi i pajisjeve hidro mekanike, heqja e ndryshkut, pastrimi i bojës së vjetër për përgatitjen për 

ngjyrosje, ngjyrimi i pjesëve fazonike të dyerëveë metalike. Funksionimi i vazhdueshëm i stacionit të pompimit dhe 

monitorimi i presionit në tubacion. 

Vlera e investimit për këto vepra është afërsisht 6,000,00 €. 

Mbartës i investimeve NP "Ujësjellës Kanalizime" –Ulqin. 

• Stacioni i pompimit në Këllezën - Riparimi i valvulës pa kthim 0150 mm, zëvendësimi i kushinetave në motor N 110 

kw, ngjyrosja e pjesëve fazonike, vendosja e qeramikës në dhomën e makinerive, blerja e dozerëve të rinj për 

pajisjet e klorit, zëvendësimi i rrjetit të vjetër hidrant, riparimi i pjesshëm i pompave. 

Vlera e investimit për këto punime është afërsisht 5,000,00 €. 

Mbartës i investimeve NP "Ujësjellës Kanalizime" –Ulqin. 

• Burimi primar Lisën Bore – Galvanizimi i motorëve elektrikë N 48 kw, heqja e kolonave nën presion me 

zëvendësimi i vidhave në 12 puse, betonimi i disa mureve objekteve të puseve me instalimin e tendës në çatinë e 

stacionit të Transformatorit 1 MGW, zëvendësimi i valvulave pa kthim, zëvendësimi i grilave EV 150mm, instalimi 

i injektorit të ri për klor. 

Vlera e investimit për këto vepra është afërsisht 12,000.00 €. 

Mbartës i investimeve NP "Ujësjellës Kanalizime" –Ulqin. 

• Stacioni i pompave Qyteti - Riparimi i pompave dhe motorëve N 110 kw, zëvendësimi i valvulave pa kthim me 

heqjen e ndryshkut dhe valvulave të dëmtuara nga kavitacioni, ngjyrosja e fasadës së ndërtesës, zëvendësimi i 

pusetave prej gize në hyrje, zëvendësimi i notuesit 200 mm, zëvendësimi i shkallëve të vjetra në rezervuarin e 

grumbullimit, azhurnimi i njehsorit në largësi nivelit, kushinetat gominave në pompa. Vlera e investimit për këto 

vepra është afërsisht 4,800,00 €. 

Mbartës i investimeve N P "Ujësjellës Kanalizime" -Ulqin 

• Burimi Millë - Zëvendësimi i tubacionit të vjetëruar prej çeliku, zëvendësimi i grilës EV 250 mm, instalimi i 

valvulave të ajrit, shtimi i zhavorrit përrreth burimit, heqja e gardhit të vjeetëruar, instalimi i shkallëve të reja në 

dritaren e burimit, si dhe aktivitete të tjera të përditshme për klorifikimin burim me rastin e zbritjes së terrenit. 

Vlera e investimit për këto vepra është afërsisht 4,800,00 €. 

Mbartës i investimeve NP "Ujësjellës Kanalizime" –Ulqin. 

SHËRBIMI I KANALIZIMIT 

Mirëmbajtja e rrjetit të kanalizimit të ndërtuar të qytetit, përbëhet nga disa punë të ndryshme gjatë vitit, si më poshtë: 

• Pastrim i rregullt dhe zhbllokim i tubacioneve të profileve të ndryshme nga DN150 deri në DN 500, me një automjet 

special "kanal-jet" 

• Pastrim i rregullt dhe zhbllokimi i pusetave 

• Zëvendësimi i seksioneve të prishura të tubacioneve të profileve dhe materialeve të ndryshme, si dhe vjetërsia e 

ndërtimit (kanalizime prej murature guri, tubacione qeramike, si dhe disa tubacione  "AC" me tuba PVC. 

• Për stacionin e pompimit "Gjerana", është planifikuar një remont i plotë i pompave, pastrimi i gropës nga materiali i 

depozituar, si dhe zëvendësimi i të gjitha pajisjeve fazonike dhe armaturës në gropë (tubacionet e presionit - kolona 

dhe valvola jo kthyese). Kujtojmë që remonti i tërësishëm dhe pastrimi nuk është punuar prej se është ndërtuar 

stacioni pompimit. 

• Regjistrimi i shkarkimeve nën det dhe riparimi eventual i dëmtimit të tubacionit. 

• Punime të ndryshme të paparashikuara gjatë vitit (ndërhyrje urgjente). 

 

Për të gjitha punimet e mësipërme, ne kemi parashikuar një vlerë indikative të investimit, si më poshtë: 
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1. Për mirëmbajtjen e rregullt të rrjetit të kanalizimeve fekale, me një mjet të posaçëm "kanal-jet", është e nevojshme të 

ndahen burime të caktuara financiare për karburantet, lubrifikant, mirëmbajtjen e automjetit dhe fuqinë punëtore 

prej afërsisht 40,000.00 €. 

2. Për pastrimin e rregullt të pusetave dhe zëvendësimin e mbulesave të gize dhe të vjedhura gjatë vitit, është e 

nevojshme të ndahen fonde në shumën prej afro 20,000.00 c. 

3. Për zëvendësimin e seksioneve individuale të profileve të ndryshme të tubacionit me tuba të rinj PVC, është e 

nevojshme të ndahen mjete për rreth 200 m, për UL-7 rreth 100 m dhe për Pinjesh në dy lokacione rreth 100 m. 

Vlera e punimeve është afërsisht 10,000.00 €. 

4. Për riparimin e stacionit të pompimit "Gjerana", është e nevojshme të ndahen burime më të mëdha financiare, 

përafërsisht 30,000.00 € 

5. Ndërtimi i një gardh të ri rreth stacionit të pompimit përafërsisht 5,000,00 €. 

6. Për regjistrimin e dy daljeve nëndetëse me gjatësi 1.600 m, është e nevojshme të punësohet një kompani e specializuar 

për regjistrimin nënujor dhe riparimin e dëmtimeve të mundshme. Vlera e përafërt e punimeve, rreth 10,000.00 € 

7. Për punë të ndryshme të paparashikuara gjatë vitit (ndërhyrje urgjente) është e nevojshme të ndahen mjete në vlerë 

prej afërsisht 10,000.00 €. 

Përveç punës që lidhet me mirëmbajtjen e infrastrukturës së kanalizimeve të përdorura për shkarkimin e 

ujërave të zeza, punët që i përkasin punës së rregullt të këtij shërbimi, kjo kompani kryen edhe punën që lidhen me 

mirëmbajtjen e kanalizimit të ujërave atmosferike. Punimet e kësaj natyre kontraktohen me Komunën, e cila është 

edhe pronare e kësaj infrastrukture. 

Për mirëmbajtjen e kanalizimeve atmosferike gjatë vitit 2020, parashikohet si vijon: 

 Plani i punëve në mirëmbaajtjen e kanalizimit atmosferik nëpër “Qytet” 

Duke marrë parasysh infrastrukturën e kanalizimeve të ndërtuara pjesërisht, më poshtë po paraqesim planin 

e punës në lidhje me pastrimin dhe mirëmbajtjen e kullonave, pusetave, rrjetaave, tubacionet e kanaleve të hapura, 

rrëshqitjet, kullimet, etj. 

Përshkrimi i situatës ekzistuese 

Kalldrëmet janë të pajisura me ulluqe mermeri në kanal, të cilat nuk mund të ngrihen. Nuk ka puseta me 

mbulesa metalike por të bëra prej mermeri dhe ato nuk mund të ngrihen. 

Gropat e kullimit në vendkalimet me kalldrëm dhe asfaltin janë gjithashtu prej mermeri, gjysma e të cilave 

tashmë është thyer dhe zëvendësuar nga një grilë kuti hekuri. 

I ashtuquajturi "Tuneli" nga kafeneja "Bazar" deri te "Ploça", si dhe në pjesën e "Ranës" përmes "Parkut të 

Vogël" pranë "Xhamisë" dhe përmes "Parkut të Madh" tek"Hollegro", i cili është i ndërtuar me gur të thatëne nuk 

mund mirëmbajmë për disa arsye, përkatësisht:  

Në njëzet vitet e fundit (20), ai është shembur katër herë në seksion nga kafja "Bazar" deri në Plloçë, dhe 

riparimin e ka prisshur NP për punë komunale dhe ujësjellës, d.m.th. Ujësjellësi dhe kanalizimet pa pagesë. Rrënimi  

ishte e llojit të një vrimë të hapur me diametër 3.0 m dhe i gjithë materiali ishte depozituar në kanal, dhe një pjesë të 

tij e ka baartur uji. 

Kanali-tuneli derdhet në det poshtë ish-Hotelit "Galeb", që do të thotë se kalon nëpër "Park" dhe nën kodër 

deri në det. Me rastin një stuhie, d.m.th. "të jugut", deti sjellë rërë dhe mbyll hapjen në kanal - në tunel që ngre 

automatikisht nivelin në kanal përgjatë tërë "Ranës" deri në asfalt, kështu që uji atmosferik nga "Rana" dhe 

vendbanimi përreth qëndron në rrugë dhe trotuar, dhe madje derdhet nëpër hyrje për plazh. 

 Ndërsa vendbanimet "Pinješ" dhe "Meterizi" nuk kanë sistem kanalizimesh atmosferike, për shkak të 

reshjeve të dendura të shiut, kanalet ekzistuese përgjatë rrugës kryesore nga kafeneja "Bazar" deri në "Ploçë" nuk 

mund të përballojnë të gjithë ujin, dhe duke marrë parasysh që "Mëhalla e re” ka pak kullime, në këtë pjesë është 

krijuar e ashtuquajtura" Rrëke" deri me pushimin e reshjeve – shtërngatave. 

 Në pjesën nga Stacioni i Vjetër i Autobusëve deri te komuna, ka një tubacion të bërë me tuba prej betoni 

me profil afërsisht 100 - 1000 mm, por pa puseta, kështu që nuk mund të mirëmbahet. 



 

copë 22x15,00 = 330,00 copë 

30x30,00=900,00 

copë 8 x 60,00 = 480,00 

copë 8 x 60,00 = 480,00 

copë 6 x 120,00 = 720,00 

Totali: 2.910,00 

Në vendbanimin e "Totoshi" dhe zonë e "Gjimnazit", nuk ka kanalizime të ndërtuara atmosferike, kështu që 

gjatë reshjeve të dendura të shiut, një sasi e madhe uji qëndron në oborrin e gjimnazit dhe oborrin e banesave. 

  Në pjesën nga "Magistrala" deri në rrethrrotullimin afër "Komunës", kanalizimet atmosferike kanë kullime 

anës rrugës, jaanë të një profili të vogël, si dhe tubacione kullimi me puseta. Gjatë reshjeve të shiut - shtërngatave, 

ata nuk mund të përbijnë aq shumë ujë, kështu që krijohet një përmbytje. 

Rruga përreth rrethit “Komunaljes" dhe "Ujësjellësit" ka kullime dhe tubacione kah "Bratica" dhe kah kanali 

që shkon drejt "Kripores". Mund të mirëmbajmë vetëm kullimet dhe tubacionet që shkojnë kah "Bratica.  

Kullimet në urën e “Vjetër” dhe e veçmas atë të “Renë” nuk mund t’i mirëmbajmë. 

Çmimi i mirëmbajtjes së kullimeve, rrjetave, pusetave nuk është e njëjtë për të gjitha "Rajonet" - 

"Pjesët" sepse disa duhet të mirëmbahen - pastrohen dy herë në vit, dhe disa deri në pesë herë në vit, ose 

pas çdo shiu të dendur. 

Ekziston gjithashtu një problem me ujin që derdhet në kanalin "Bratica", sepse gjatë reshjeve të 

mëdha, niveli i "Braticës" ngrihet deri në nivelin e asfaltit, kështu që nuk mund t’i pranojë ujërat 

atmosferike. 

PARALLOGARIA E PUNIMEVE: 

a) Vendbanimi "Totoshi" 

Pjesa prej " Magjistralës" deri tek semaforët tek “Komuna” 

 (dy herë në vit). 

Kulluesit në skaje Pusetat në trotuar 

- Kulluesit prej te "Kryqi i kuq" deri te "Pelivani" Dim 40x40 

- Kulluesit tek "Solaris” "Nedim Comerc” — 40x40 

pusetat.(dhjetë herë në vit) 

Kulluesit 

Pusetat në rrugë 

b) Vendbanimi "Meraja" 

Bulevardi prej te "Komuna" deri te 

"Rrethrrotullimi" -  Kaldrëmi. (katër herë në vit) 

Kulluesi Dim40x40 copë 36 x 60,00 = 2.160,00 

Pusetat copë 12 x 100,00= 1.200,00 

Totali: 3.360,00
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copë 2 x 50,00 = 100,00 

copë 1x150,00= 150,00 

Totali: 550,00  

copë 25 x 120,00 = 3.000,00 

copë 1 x 500,00 = 500,00 

copë 17 x 200,00 = 3.400,00 

Totali: 6.900,00 

copë 3 x 400,00 = 1.200,00 

copë 14 x 250,00 = 3.500,00 

Totali: 4.700,00 

copë 25 x 120,00 = 3.000,00 

    copë I x 400,00 = 400,00      

copë 14 x 250,00 = 3.500,00 

Totali: 6.900,00 

 

c) Vendbanimi "Mëhalla e re" 

Prej te kafene "Bazar" — 

"Xhamia" deri te mullinjtë 

"Kolari"- "Katana" (gjashtë herë 

në vit) 

kulluesit 80x80 

rrjetat kulluese 

Pusetat 

   copë 7x 120,00 =840,00 

copë 6 x 300,00 = 1.800,00 

copë l2x 200,00 =2.400,00  

Totali: 5.040,00

 

d) Vendbanimi "Meterizi" 

Kthesa mbi "Kishë" 

Rrjeta kulluese DIM 500 x 40 (tri herë në vit)
 

copë 1 x 300,00 = 300,00

 

Oborri i shkollës "Bohko Strugar" (tri herë në vit

 

Kulluesi DIM40x40 

Kulluesi DIM 80x80 

e) Pjesa "Prva Banka"- "Ploça" (gjashtë herë në vit) 

Kulluesi DIM 80 x 40 rrjeta kulluese te "Ploça" DIM 

1500x40 Pusetat 

f) Dionica "Ploča"-"Pristan"

 

Rrjetat kulluese përgjatë gjithë 

gjerësisë së rrugës (gjashtë herë në 

vit) DIM. 600 x 40 Rrjetat Pusetat 

g) Pjesa"Rana" 

(gjashtë herë në vit –katër hetë në sezon) 

Kulluesit DIM 40 x 40 

Rrjetat kulluese te" Parku" 

Di:n.500 x 

40 Pusetat



 

Kulluesit 40x40 

Kulluesit 80x80 

h) Pjesa"Ranë"-"Galeb"-"Pinjesh" 

(gjashtë herë në vit) 

Kulluesit Dim 40 x 40 copë 9 x 120,00 = 1.080,00 

Pusetat copë 15 x 250,00 = 3.750,00 

Totali: 4.830,00 

i) "Pinjesh"-"Komuna" 

(katër herë në vit) 

Rrjetat kulluesembi rrugë 

Dim. 600x40 copë 1 x 500,00 = 500,00 

Rrjeta pas ndërtesës së “Komunës” 

Dim. 400 x 40 copë 1 x 300,00 = 300,00 

Rrjeta te "Gardhi i Parkingut" 

Dim.60x60 copë L x 150,00 = 150,00 

Pusetat copë 4x300,00 = 1.200,00 

Kulluesit copë 5 x 60,00= 300,00 

Totali: 2.450,00 

j) Rr" D-1" pas Rasima Beciqit " (kaatër herë në vit) 

Slivnici Dim 40 x 40 copë 5 x 60.00 = 300,00 

k) "N.P."Ujësjellësi" dhe "Komunall=ja" — përrreth (tre herë në vit) 

Kulluesit Dim. 40 x 40 copë 12 x45,00 = 540,00 

I) "Bulevardi" i ri deri te i "Vjetri" dhe 

"Ura e re" -(dy herë në vit) 

copë 38x45,00=1.710,00  

copë 38x65,00=2.470,00  

Ukupno: 4.180,00
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v 1 x 400,00 = 400,00 

copë lx 1.000,00= 1.000,00 

m) Puseta te "Posta" fundi i tub. atmosferik 0 1000 dhe "Ambulances" 

Kanali i japur prej te "Posta" deri te kulla e " Spuzhaninit" m' 50,0 x 20,00 = 1.000,00 

n) Prej te "Igmanket" deri te dhe pas "Palmës" (tre herë në vit) 

Rrjeta te furra "Europa" copë 2 x 150,00= 300,00 

Kulluesit 40 x40 copë 7 x 120,00 = 840,00 

Totali: 1.140,00

o) Shkarkuesi - Shlajzh te "Nedim Comerci" 

(katër herë në vit) 

Dim. 100 x 120 

p) Shkarkuesit nënujorë nën hotelin "Galeb" 

në det (së pku dy herë në vit) (angazhimi 

varkave për transportin e punëtorëve)
 

 

 

 

TVSH 21 % 9.702,00 

Gjithsej: 55.902.00 



 

SHËRBIMI I MBROJTJES 

Në korrik të vitit 2019, kjo ndërmarrje mori nga MPB e Malit të Zi (Drejtoria për punët e Mbikëqyrjes), 4 

miratime për planet për mbrojtjen e objekteve të mbrojtura të detyrueshme, të përgatitura nga kompania SAB 

Security Mali i Zi - Herceg Novi. 

Vitin e ardhshëm, do të fillojë realizimi i tyre, i cili kërkon shpalljen e një tenderi për prokurimin dhe 

instalimin e pajisjeve të mbrojtjes teknike, të cilat do të kryhen nga një kompani e licencuar për kryerje të punëve 

të tilla. 

Hartimi i një plani për ndërtesën administrative përkatësisht shërbimin ndaj klientit do të kushtojë 

afërsisht 1,200,00 €. 

Hartimi, përkatësisht rishikimi i planeve për basenet Lisna Bore, Gaç, Mali i bardhë do të kushtojë afërsisht 

240,00 €. 

 

 

SEKTORI PËR ÇËSHTJE EKONOMIKE - FINANCIARE DHE JURIDIKE 

Sektori për çështje ekonomike, financiare dhe juridike përbëhet nga tre shërbime: 

- Shërbimi i Financave, Kontabilitetit, Planit dhe Analizës 

- Shërbimi i çështjeve komerciale 

- Shërbimi për çështje juridike dhe të përgjithsme. 

SHËRBIMI I FINANCAVE, KONTABILITETIT, PLANIT DHE ANALIZËS 

Detyra kryesore e Shërbimit të Financës, kontabilitetit planit dhe analizës është monitorimi në kohë i 

ndryshimeve të biznesit, si te klientët ashtu edhe me furnitorët. Në atë kontekst, ky Shërbim do të vazhdojë të 

punojë në mënyrë më efikase në vitin 2016 për detyrat në kompetencën e tij, të cilat janë: 

- regjistrimi i të gjitha faturave të daljeve, pasqyrave bankare dhe dokumenteve të arkave, 

- përgatitjen dhe dërgimin e dokumentacionit për shlyerjen e detyrimeve, 

- regjistrimi i dokumentacionit në lidhje me kontabilitetin material, inventarin e vogël, inventarin në stok 

dhe inventarin në përdorim, 

mbajtjen e evidencës të mjeteve themelore, si dhe ndryshimet në lidhje me to, 

- llogaritja e amortizimit të mjeteve themelore, 

- llogaritja e pagave dhe të ardhurave të tjera personale, si dhe hartimi i formularëve që lidhen me të 

ardhurat e punëtorëve, 

- harmonizimi i detyrimeve dhe arkëtimeve të ndërsjella me partnerët e biznesit, 

- përgatitja e planeve vjetore të afarizimit të Ndërmarrjes, 

- monitorimin e të gjitha Standardeve Ndërkombëtare të Kontabilitetit dhe dispozitave në lidhje me 

afarizimin financiar, 

- hartimi dhe dorëzimi i llogaritve periodike (tremujore, gjysmëvjetore) dhe llogarive përfundimtare, 

- arkivimi dhe ruajtja e dokumentacionit të kontabilitetit. 

- puna me Komisionet e Regjistrimit për harmonizimin e gjendjes së regjistrimit të mjeteve. 

Detyra prioritare e këtij Shërbimi gjatë vitit 2020 do të jetë puna më e azhurnuar për detyrat e përmendura në 

bazë të dokumentacionit të paraqitur dhe vërtetuar rregullisht si dhe hartimi i raporteve të ndryshme financiare 

për nevojat e kompanisë. 



 

22 

 

 

 

SHËRBIMI PËR ÇËSHTJE KOMERCIALE 

Në vitin 2020, shërbimi i kontabilitetit, duke aplikuar një softwer të ri, planifikon azhurnimin ditor të evidencës së 

dokumentacionit. Bazuar në konsumin mesatar vjetor, është planifikuar blerja e materialit pët furnizim me ujë, 

autopjesëve, materiale elektrike dhe materiale të tjera për nevojat e mirëmbajtjes aktuale të sistemit të furnizimit 

me ujë dhe kanalizimeve gjatë vitit 2016. Gjithashtu, është planifikuar formimi i evidencës së kostove sipas 

vendeve të origjinës, në mënyrë që analizën e tyre të shqyrtohen mundësitë e kursimeve të mundshme, precizimi i 

rezervave minimale të llojeve të caktuara të materialit hidraulik, për të shmangur situata të mungesës së 

materialeve të caktuara dhe të shkurtojnë kohën e nevojshme për blerjen e materialeve emergjente. Përveç këtyre 

aktiviteteve, planifikohet të monitorohet lëvizja në tregun e materialeve hidraulike përmes informacionit, të cilat 

mund të gjenden në internet, vizita në panaire të specializuara, si dhe të marrin pjesë në prezantime të caktuara të 

produkteve nga kjo degë. Në tërësi, aktivitetet e planifikuara në vitin 2016 kanë të bëjnë me arritjen e azhurnimit 

të përditshëm të dokumentacionit që shoqëron materialin hidraulik të blerë dhe konsumin e tij, duke ruajtur 

rezervat minimale për të shmangur situatat që disa defekte mos të eliminohen në kohë, për shkak të mungesës së 

materialeve të nevojshme.  

Detyra kryesore e të gjithë punonjësve në këtë Shërbim, përveç sa më sipër, është që vazhdimisht të 

lexojnë kushte të reja, paraqitja e të dhëna në Shërbim, pra operatorëve, të evidentojnë të gjitha ndryshimet në 

terren, regjistrimi i klientëve të rinj, raportimi i prishjeve në rrjet dhe instrumentet matëse, lidhjet e paligjshme në 

rrjetin e ujit dhe kanalizimit, prinimi i faturave për konsumatorët. Bazuar në faktin e përmendur, gjatë vitit 2020, 

është e nevojshme të vazhdohet me inspektimin e konsumatorëve dhe paraqitjen e të dhënave të mbledhura për 

konsumin e tyre. Shërbimit, dhe kjo duhet të rezultojë në një rritje të konsumit të përgjithshëm të faturuar, dhe 

eleminimit të pjesshëm të konsumit "të paligjshëm" dhe zbulimit të konsumatorëve të paregjistruar. Në kuadër të 

kompetencave të këtij Shërbimi është leximi i konsumit tek subjektet ekonomike, shkyçjet e detyruara. Ky shërbim 

lexon gjithsej 9.020 pika matëse, 9.058 në kategorinë e qytetarëve, 995 në kategorinë e ekonomive. 

Gjatë vitit 2020, përveç detyrimeve të përcaktuara, punonjësit e këtij Shërbimi do të përfshihen në 

mënyrë permanente në punën e ekipeve për kontroll të detajuar të terrenit, të cilët nënkuptojnë zëvendësimin e 

matësve të ujit me defekt dhe të vjetër, i cili do të jetë një vazhdim i aksionit nga viti 2019. 

Prioritetet për vitin 2020 në kuadër të këtij Shërbimi janë: 

- Leximi në kohë i gjendjes dhe faturimi 

- Kontroll i detajuar i terrenit dhe zbulimi i lidhjeve të paligjshme 

- Mbrojtja e njehsorëve të ujit me plumba të rinj 

- Fotografimi i njehsorëve të ujit dhe futja e fotografive në bazën e të dhënave dhe mundësisht ngritja e 

padive penale nëse vërehet abuzim nga ana konsumatorëve 

- Analiza e konsumit paushal në bazë të analizës të vlerësimit të mundësisë së zëvendësimit të ujëmatësit 

- Futja e gjendjeve të lexuara të njehsorëve të ujit nga libri i lexuar, futja e të dhënave nga procesverbali 

për zëvendësimin dhe kontrollin e matësve të ujit 

- lëshimin e urdhrave për zëvendësimin e matësve të ujit 

- përpunimi dhe regjistrimi në fund të muajit 

- printimi e faturave dhe dërgimin e tyre me postë dhe përmes inkasuesëve 

 - printimi i raporteve, leximi, konsumit paushaal dhe të përbashkët, printimi i raporteve të realizimit të 

faturuar dhe të paguara 

- Analizon konsumin sipas matësit e ujit dhe rajoneve dhe humbjet komerciale 

- Analizon dhe planifikon zëvendësimin e njehsorëve të ujit bazuar në defektin dhe konsumin paushal 

- Merr informacionin e konsumatorit për defektet dhe gjendjen e matësve të ujit. 

- evidenton reklamacionet e konsumatorëve të paraqitura me shkrim ose me telefon. 



 

- Zgjidh reklamacionet e konsumatorëve bazuar në defektin e ujëmatësve, leximit të gabuar të gjendjes dhe vërejtjeve 

të tjera të konsumatorit me pëlqimin e komisionit për reklamacione. 

- Jep urdhra për kontrollin e pikave matëse 

- Dërgon paralajmërime para shkyçjes dhe paralajmërime përpara paditjes së konsumatorit 

- Lëshon urdhra për të shkyçjen e konsumatorëve nga rrjeti për shkak të borxhit të papaguar. 

 

SHËRBIMI PËR ÇËSHTJE JURIDIKE DHE TË PËRGJITHSHME 

 

Në shërbimin për çështje juridike dhe të përgjithshme gjatë vitit 2020, në vazhdimësi do të kryhen detyra 

administrative dhe profesionale për nevojat e Ndërmarrjes, si më poshtë: 

- Hartimi i draft akteve normative të Ndërmarrjes ose ndryshimet e tyre dhe dhënia e mendimeve të ekspertëve gjatë 

miratimit të tyre. 

- Monitorimi i zbatimit të dispozitave ligjore në fushën e sigurisë në punë. 

- Ndërmarrja e veprimeve të nevojshme juridike para gjykatave ekonomike dhe të rregullta, si dhe organeve të 

vetëqeverisjes lokale. 

- Punët rreth organizimit e kolegjiumit profesional dhe organeve të tjera të ndërmarrjes, si dhe mbajtjen e 

procesverbaleve për punën e tyre. 

- Hartimi i kontratave për nevojat e ndërmarrjes. 

- Puna profesionale dhe teknike në fushën e përgjegjësisë materiale dhe disiplinore të punëtorëve. 

- Punët kuadrovike dhe punë të tjera në fushën e marrëdhënieve të punës (hartimi i shpalljeve, kontratave të punës, 

aktvendimeve, vërtetimve, etj). 

- Punë për informimin e punëtorëve në përputhje me detyrimet ligjore. 

- Punët e pranimit dhe dërgimit të postës jashtë ndërmarrjes. 

- Kompletimi, ruajtja dhe lidhja e fletëve të ngjashme. 

- Punët daktilografike. 

- Puna për mirëmbajtjen e higjenës në ambientet e biznesit të kompanisë. 

- punët juridiko-profesional, normativ, kuadrovike, punët e çështjeve gjyqësore dhe përfaqësimit para gjykatave, 

punët që lidhen me organizimin e mbledhjeve të Këshillit Drejtues, punët e daktilografike. 

- punë korriere, punë për mirëmbajtjen e higjienës në ambientet e Ndërmarrjes, etj. 

- sigurinë dhe ruajtjen e objekteve të ndërmarrjes, 

- Kryen edhe punë të tjera sipas urdhërit të drejtorit të ndërmarrjes. 

 Në periudhën e ardhshme, pra në vitin 2020, theksi i aktiviteteve është në forcimin e burimeve njerëzore 

ekzistuese përmes trajnimeve specifike të brendshme dhe të jashtme. Një klimë e një ambienti pozitiv pune, motivimi 

dhe puna ekipore është një parakusht për arritjen e rezultateve të dëshiruara. 
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PLANI FINANCIAR I AFARIZIMIT PËR VITIN 2020 

Plani i të ardhurave dhe shpenzimeve, pra plani financiar i afarizimit për vitin 2020 është bërë në 

bazë të planit natyror të konsumit të ujit, çmimeve ekzistuese për m³ ujë të konsumuar, një rritje të vogël 

të numrit të konsumatorëve, pra përdoruesve të rinj të sistemit të furnizimit me ujë dhe sistemit të 

kanalizimeve, numrit ekzistues të punëtorëve, të çmimit ekzistues të punës, planit për blerjen e pjesëve 

rezervë dhe materialeve, planit për mirëmbajtjen e tanishme dhe të mjeteve investuese pajisjeve dhe në 

bazë të elementeve të tjerë të rëndësishëm për planifikimin dhe sasinë e kategorive financiare. 

Tarifa e ujit në Ulqin përmban një komponent të ndryshueshëm bazuar në konsumin, si dhe një 

komponent fikse bazuar në lidhjen. 

 

 

Plani i të ardhurave dhe shpenzimeve për vitin e ardhshëm është bërë duke marrë parasysh të ardhurat e realizuara 

dhe shpenzimet e krijuara në vitin aktual, si dhe të ardhurat dhe shpenzimet nga viti i kaluar. 

Të ardhurat nga shitjet e ujit dhe shërbimet e shkarkimit të ujërave të zeza janë planifikuar në një sasi pak më të 

lartë në krahasim me vitin aktual dhe bazohen në numrin e lidhjeve të reja me sistemin e furnizimit me ujë publik që janë 

duke u zhvilluar dhe kërkesave të pranuara për këtë. 

Në krahasim me planin e biznesit 2017-2021, të ardhurat e planifikuara janë zvogëluar ndjeshëm për shkak të 

faktit se investimi vendbanimin Shtoj ku është planifikuar një numër i caktuar i lidhjeve të reja me sistemin publik të 

furnizimit me ujë nuk është realiste të bëhet gjatë vitit 2020. 

Gjithashtu edhe të ardhurat e tjera që lidhen me të ardhurat nga shitja e mallrave janë planifikuar duke marrë 

parasysh sa më sipër. 

Sa i përket shpenzimeve të planifikuara bazuar në furnizimin me ujë nga burime të tjera, plani i këtyre 

shpenzimeve është i bazuar në kontratën ekzistuese me Ujësjellësit Rajonal, i cili do të zbatohet vitin e ardhshëm. 

Kostot materiale janë ulur në krahasim me një vit më parë bazuar në konsumin e energjisë elektrike. Kjo pasi 

investimi në rindërtimin e rrugës magjistrale Krythë Ulqin e ka përfunduar dhe vënia në funksion e tubacioni shpërndarës, 

me të cilën gjë është krijuar mundësia e ripërdorimit të ujit me rënie të lirë nga burimet në dimër. 

Kostot materiale ndjekin trendin nga periudhat e mëparshme, përfshirë rdhr aktivitetet e reja të planifikuara. 

Kostot e pagave dhe kompensimet e pagave janë planifikuar në përputhje me informacionin aktual për lëvizjen e 

numrit të punëtorëve, kryesisht në lidhje me projektin e Qeverisë për pagesën e njëhershme për ndërprerjen vullnetare të 

punësimit. 

Shpenzimet e tjera afariste janë planifikuar gjithashtu në bazë të të dhënave nga periudha e mëparshme, përfshirë 

shpenzimet e realizuara në periudhën aktuale. 

Të ardhurat dhe shpenzimet e planifikuara në bazë të shlyerjes së kërkesave kanë të bëjnë shumat tashmë të 

Pasqyra e tarifave 

Personat fizikë – uji  
 

Tarifa fikse, €/konsumatorit 1,50 

Tarifa e konsumit të ujit 0,80 

Personat fizikë – kanalizimi 
 

Tarifa e konsumit 0,26 

Personat juridikë – uji  
 

Tarifa fikse, €/konsumatorit 1,50 

Tarifa e konsumit , €/m3 1,75 

Personat juridikë - kanalizimi 
 

Tarifa e konsumit , €/m3 0,78 



 

662,000 

planifikuara, e duke marrë parasysh përqindjen aktuale të kërkesave dhe politikën e mbledhjes së kërkesave të vjetra 

Në vijim janë dhënë të dhënat për të ardhurat e planifikuara dhe shpenzimet e planifikuara për vitin 2020  

I TË ARDHURAT 2,753,900 

1. TË ARDHURAT AFARISTE 2,494,700 

1.1 Të ardhurat nga shitja e ujit 1,453,500 

1.2 Të ardhurat nga kanalizimi 281,700 

1.3 Të ardhurat nga tarifa fikse 178,500 

1.4 Të ardhurat  nga shitja e prodh. dhe shër. 120,000 

1.5. Drugi poslovni prihodi 461,000 

2. TË ARDHURAT FINANCIARE  3,500 

2.1 Të ardhurat nga kamata       2,500 

2.2 Të ardhurate tjera financiare      1,000 

3. TË ARDHURAT E TJERA  255,700 

3.1. Të ardhurat nga pagesa e kërkesave  255,700 

II SHPENZIMET 2,674,900 

1. Shpenzimet afariste  477,700 

1.1 Vlera e blerjes së ujit     97,200 

1.2 Shpenzimet materiale dhe energjisë   380,500 

-shpenzimet materiale  145,000 

-shpenzimet e energjisë elektrike    212,000 

- Shpenzimet e karburantit dhe lubrifikantëve  23,500 

1.3. Shpenzimet e amortizimit
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Drejtori,  

Fuad Haxhibeti dipl.ing.građ. 

1.4.Shpenzimet e rrogave dhe komp. të rrogave 1,035,500 

-rrogat neto 603,920 

-tatimi në rroga 81,120 

-shpenzimet e kontributeve që i heq i punësuari 182,100 

- shpenzimet e kontributeve që i heq punëdhënësi 95,600 

-shpenzimet e kontratës në vepër 2,000 

Shpenzimet e bordit të drejtorave 14,500 

-shpenzimet e pagës së dërgimit 30,000 

-shpenzimet për udhëtime zyrtare 4,500 

-shpenzimet e tjera personale dhe kompensimet 21,760 

1.5. Shpenzimet e shërbimeve prodhuese 23,500 

-Shpenzimet e shërbimeve në hartimin e rezultatit 5,800 

-Shpenzimet e shërbimeve të transportit 13,700 

-Shpenzimet e shërbimeve të mirëmbajtjes 2,000 

- Shpenzimet e qirasë 1,500 

- Shpenzimet e reklamës dhe propagandës 500 

1.6. Shpenzimet jomateriale 97,500 

-shpenzimet e shërbimeve jomateriale 8,500 

-premitë e siguracionit 7,500 

- shpenzimet e reprezentacionit 5,000 

-shpenzimet e transakcionit të pagesave 5,500 

-shpenzimet e anëtarësisë 1,500 

-shpenzimet e tatimit-koncesioneve 39,500 

-shpen. gjyqësore dhe shpenzimet e ekspertizave  30,000 

1.7 SHPENZIMET FINANCIARE 15,000 

-Shpenzimet e kamatave 15,000 

1.8 SHPENZIMET E TJERA 363,700 

Shlyerja indirekte e kërkesave 363,700 

REZULTATI I AFARIZIMIT (fitimi/humbja) 79,000 


